



Руководитель следственного управления провел прием граждан в Прохладненском районе



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике генерал-майор юстиции Потапов Андрей Евгеньевич, 20 октября 2022 года, провел прием граждан в расположении Прохладненского межрайонного следственного отдела.

На прием к руководителю управления обратились четверо граждан. Двое обратившихся поблагодарили руководителя управления за грамотно организованное расследование уголовных дел, в которых их близкие родственники являлись пострадавшими. Еще двое жителей района, представляющие интересы потерпевших, обратились с вопросами о проведении следствия. Руководитель управления заверил граждан, что следствие по уголовным делам проводится предельно объективно и будет в кратчайшие сроки завершено. Всем обратившимся были даны подробные разъяснения, рассмотрение обращений взято на контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Записаться на прием можно обратившись в отдел по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления по телефону 8-866-2-77-24-92 и 8-866-2-77-11-49, либо непосредственно в следственный отдел.

20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1733488>